CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES

Acta de Sesión Ordinaria Nº OCHO celebrada a las 17:30 horas del día 13 de FEBRERO, 2018, por el Concejo Municipal, en el salón de sesiones de la Municipalidad de Bagaces.

Levanta el acta: Marianela Arias León Secretaria del Concejo

Municipal

Acuerdos Tomados

Analizado los datos según el detalle del Anexo # 1, el Concejo Municipal de Bagaces acuerda aprobar el ajuste a la Liquidación Presupuestaria 2017, quedando de la siguiente manera:

- 1. Aprobar el Superávit Libre por la suma de ¢ 143.353.466,77 (Ciento cuarenta y tres millones trescientos cincuenta y tres mil cuatrocientos sesenta y seis con setenta y siete décimos)
- 2. Aprobar el Superávit Específico por el monto de ¢ 599.758.515,76 (Quinientos noventa y nueve millones setecientos cincuenta y ocho mil quinientos quince con setenta y seis décimos)

El Concejo Municipal de Bagaces, conoció la información sobre la gestión física y Financiera al 31 de Diciembre del 2017, tomando en cuenta todas sus partes, citadas:

✓ Informe de Evaluación del Plan Anual Operativo con su respectivo análisis de cumplimiento de metas.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En firme.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda solicitar a la administración presentar un plan de ejecución, con procedimientos y responsables del superávit libre y especifico, a entregar (en un plazo de 22 días) el día 06 de marzo del 2018.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En firme.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda solicitar a la administración presentar un informe final con todos los detalles y con justificaciones (por qué no se sacó un cartel, porque alguien participo, sin ser proveedor) con respecto a las Actividades Navideñas y del Cantonato realizadas, para este fin de año. El mismo debe ser presentado el 20 de febrero del 2018

Acuerdo Por Mayoría Calificada.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda autorizar al señor alcalde para que coordine lo correspondiente o necesario con la unidad Técnica de Gestión Vial para mejorar accesos y parqueo en las Cataratas de Llanos del Cortés.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda enviar oficio del Geólogo Eduardo Rojas Solano, con fecha del 23 de enero del 2018, donde ofrece sus servicios Profesionales de Geología a la Administración para que sea tomado en cuenta.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda enviar oficio CCDR-B/018, del Comité Cantonal de Deportes y Recreación a la Administración para que verifique si la Municipalidad le adeuda un pendiente a este comité de ¢ 1, 155,454.03 y de ser correcto se proceda con la solicitud.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda reservar los días del 29 de noviembre al 2 diciembre, a la Asociación de Desarrollo de Guayabo para que realice las actividades recreativas y culturales, llevándose a cabo la tradicional iluminación del arbolito navideño en el Distrito de Guayabo.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda dar por conocido el oficio CCPJ-MB-0052-2018, del Comité Cantonal de la Persona Joven de Bagaces, en el cual presentan el proyecto que se financiara con los superávit de los años 2016 y 2017:

Con el superávit del 2017, se realizar el proyecto "Compra de activos para uso exclusivo del CCPJ-Bagaces", por un monto de ϕ 4, 272, 537,80.

Y con el superávit 20016, se realizara el proyecto 1er. Campamento Ecológico y Educativo de Sexualidad Joven por un monto de ϕ 1, 700,000.0.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda aprobar el formato de boleta para uso de activos pertenecientes al CCPJ-Bagaces, así mismo se le solicita a la Alcaldía enviar este formato a todos los Departamentos Municipales, mediante una circular, para así llevar un control eficiente de dichos bienes que pertenecen a esta comisión y así asentar las responsabilidades ante los daños que sufran o en su defecto la restitución del bien. **Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.**

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda reservar a la Asociación Comunitaria de San Jorge del 04 al 06 de mayo del 2018, para la realización de las fiestas en la Comunidad de San Jorge.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda reservar del 12 al 16 de Abril del 2018, a la Asociación de Desarrollo de Guayabo, para la realización de la Feria Rodeo en la Comunidad de Guayabo.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda aprobar el trámite de solicitud de participación en el proceso de microempresas de mantenimiento vial por estándares del segundo programa de la Red Vial Cantonal PRVC-II MOPT/BID, para implementar en este cantón un proyecto referido a la conformación y creación de microempresas de mantenimiento vial por estándares denominados MER, para ello se autoriza a la Alcaldía Municipal, en específico al señor Alcalde Lic. William Guido Quijano, a firmar la nota de solicitud de ingreso en dicho proceso, acatando las responsabilidades a las que se compromete la Municipalidad, mismas descritas en la nota de la cual forma parte del presente acuerdo

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.